
Ана Брнабић: Око датума избора за Београд нема више преговора, они ће се одржати 2. јуна
четвртак, 11 април 2024 15:15

 Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је након трећег колегијума
представника власти и дела опозиције да су београдски избори расписани у "најкаснијем
могућем року", а да о томе када ће бити расписани остали локални избори, треба
разговарати сада.

  

Брнабић је на конференцији за новинаре поновила да су избори за Београд расписани „у
најкаснијем могућем термину, за 2. јун“ и да није имала другу опцију.

  

„Што се свих осталих локалних избора тиче, и даље нудим уколико желе да разговарамо
о датуму одржавања тих избора, уколико не желе, они ће бити одржани кад им је време,
у јулу или августу“, рекла је.

  

Али, како каже, право време је да се о њима разговара „сада, а не кад буде требало да
их распишемо“.
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Брнабић је рекла да је сигурно да ће београдски избори бити одржани 2. јуна и да је то
„готова ствар“.

  

„Што се тиче датума избора, више није на дневном реду. Тај захтев не могу да услишим
јер сам ја расписала београдске изборе. Ако причате о лекс специјалису, ево ми ви
реците и ком лекс специјалису причамо, ја нисам добила никакав лекс специјалис, не
знам кад они желе да буду избори, 2. јуна или 2. окобра, или да буду када Драган Ђилас
каже – испунили су се услови, ајмо на изборе… Уколико се два дана раније не
предомисле“, рекла је Брнабић.

  

Али, каже,  око датума избора за Београд нема више преговора.

  

„Они ће се десити 2. јуна, остали – можемо да видимо хоћете ли да их померимо уназад.
Али то морате да ми кажете сад, и ту теку неки законски рокови“, закључила је Брнабић.

  

Брнабић: "Србија против насиља" да достави предлоге до сутра у 12 часова

  

Председница Народне скупштине Ана Брнабић изнела је данас план у четири тачке о
даљим корацима у имплементацији препорука ОДИХР-а, а прва тачка је, како је навела,
захтев опозицији окупљеној око листе "Србија против насиља" (СПН) да јој до сутра у 12
часова доставе предлог како даље радити на примени препорука, са јасним
приоритетима.

  

"Да се не бисмо више играли мачке и миша, па за шта год се ми ухватимо, они желе да
раде нешто друго. Усвојићу сваки њихов предлог, како радити даље", изјавила је
Брнабићева у изјави медијима након консултација поводом даље имплементације
препорука ОДИХР-а, које је сазвала у Народној скупштини.

  

Навела је да је замолила службу Народне скупштине да те четири тачке пошаље делу
опозиције окупљеном око СПН-а, зато што, како је истакла, нису желели да сачекају крај
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састанка, јер је њихова визија дијалога, како Брнабићева каже, да се састанак напусти.

  

"Под два, до сутра у 12 часова да нам пошаљу предлог својих представника за комисију,
која ће се бавити увидом, ревизијом и контролом бирачког списка. Ово се такође односи
и на организације цивилног друштва како бисмо у најкраћем могућем року формирали ту
комисију", прочитала је Брнабићева другу тачку.

  

Kао трећу тачку, навела је захтев да ресорна министарства у оквиру техничке владе
треба што пре да уврсте коментаре организација цивилног друштва које су примили, као
и коментаре посланичких група, уколико их буде.

  

"Kако бисмо финализовали у наредних пет дана ове законе, како бисмо имали још један
састанак да проверимо да ли је то тô што желимо да радимо. Kако бисмо након тога
организовали у Народној скупштини јавно слушање и онда ишли у усвајање ових закона",
рекла је Брнабићева.

  

Kоначно, Брнабић се захвалила Зелено-левом фронту (ЗЛФ), зато што се њихова
представница, како каже, освртала на препоруке ОДИХР-а, за разлику од неких других.

  

  

"Она (представница ЗЛФ) је рекла да неке од препорука ОДИХР-а, као на пример
препорука да један грађанин може да потпише подршку за више изборних листа, нису у
најбољем демократском маниру. Можемо да разговарамо о томе да ли та препорука
треба или не треба да се примени, али да постигнемо консензус око тога, да не би сутра
поново било 'нису имплементиране неке препоруке', зато што се ова препорука понавља
из извештаја у извештај", закључила је Брнабићева.

  (Н1)  
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